

一个月中了31万

无锡专家称王
首月竞彩“神投手”大赛

自2月9日开始,全省竞彩驻店专家“神投手”大赛又延续春节前的精彩,继续举行。截至目前,大赛已经成功举办了一个多月,首月前20名已经产生,这20人将分别荣获江苏第一届竞彩驻店专家大赛首批“神投手”称号。

夺得首月冠军的是来自无锡市锡山区52560站点驻店专家,他以单月独中31万多彩币稳居冠军宝座。翻开其投注记录可以发现,他总共的中奖注数仅有1292注,主要是以高串关博取高奖金,显而易见,这种投注难度相当大,仅适合竞彩高手。

而对于竞彩新手来说,低串关高倍投才是竞彩制胜的王道。获得月度季军的华建清采用的是这种投注方式。他来自无锡市锡山区口桥春光小区19号的52521站点,采用的投注方式大多是彩民所钟爱的2串1,这种投注方式中奖率高,风险小,收益

比较稳定。在短短一个月的时间里,他的中奖注数高达32817注,中奖率之高,令人咂舌。

华建清说,他的投注心得是一旦看准两场比赛后,就采用2串1低关高倍投的方式,一举夺得高额奖金,而对于不熟悉的赛事,一概不碰。建议竞彩新手不妨在投注之前,登录驻店专家大赛首页,看看他的投注方案。

此外,从中奖记录上看,获得月度前20名暨竞彩“神投手”称号的驻店专家们单月累计中奖额均已超过13万。他们的独到的赛事分析和高超的投注技巧也引来大批竞彩彩民“围观”,建议广大彩民在每天投注前,不妨看看他们的投注方案和赛事分析。登录江苏体彩网,点击首页左侧的“驻店专家大赛”,即可查看这些高手们每天是如何投注的。

通讯员 梁启军
快报记者 付智勇

竞彩驻店专家大赛

月度前20名暨首批荣获竞彩“神投手”称号名单

排名	站点号	专家	地址
1	52560	驻店专家	无锡市锡山区羊尖锡沪西路
2	11212	驻店专家	江苏省镇江市润州区长江路289号
3	52521	华建清	无锡市锡山区查桥春光小区19号
4	07312	虞树生	连云港市新浦区郁州南路香溢世纪花园城
5	09243	张祥华	盐城市滨海县碧水绿都南门5号楼
6	07908	庞海涛	连云港市东海县牛山镇幸福北路166号
7	25563	驻店专家	苏州市平江区相门后庄莫邪路758号
8	09245	刘长法	响水县双园路200号
9	52122	蒋俊波	无锡市北塘区惠泉花园198号
10	12412	曹恒	泰兴市通江路6号101室
11	08272	龚卫刚	淮安市清河区益兴名流花园东门
12	25301	驻店专家	苏州市张家港杨舍镇万红村
13	08255	驻店专家	淮安市清浦区港口路520号
14	25314	朱静	常熟市老街龙门村11幢107室
15	12201	张锦鸿	泰州市兴化市长安路富安小区综合楼
16	25579	陈峰	苏州市昆山路191号
17	56285	驻店专家	南通市港闸区城港路305号综合大楼
18	08317	驻店专家	盱眙县马坝镇镇南路18#苏果超市对面
19	05577	姜宝红	昆山市张浦镇新吴街809号
20	11220	驻店专家	江苏省镇江市京口区桃花坞路一区

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。在这种玩法中,双方进球数为0、4、5、6时是最容易赚钱的。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

大乐透兔年开奖首演完美呈现 奖池突破1.6亿元



全国共中出了3748注60元的固定奖,其中有485注被我省彩民揽获。虽然经历了一周的休市,但是彩民们显然并没有忘记大乐透这个老朋友,兔年首期的大乐透销量轻松突破了6000万元大关,足见大家对于该玩法一如既往的关注与支持。而我省当期的大乐透销量也是一如既往地给力,继续以超过940万元的高销量领跑全国。

奖池轻松突破1.6亿元 周六开奖期待绽放

在当期开奖过后,大乐透奖池继续向高位挺进,本周六即将开奖的第11016期,奖池全面突破1.6亿元,彩民们熟悉的“2元可中1000万”、“3元可中1600万”又将再度成为大奖的起步价。

在2011年已经完成的15期开奖中,大乐透已经送出了16注头

奖:元旦当晚,大乐透一举送出两注750万元头奖,其中1注被我省泰州彩民擒获;1月5日的11003期,大乐透又为北京彩民送出1注978万元大奖;1月12日,浙江一位彩民包揽8注追加头奖,收获了高达7006万元的总奖金,缔造了今年大乐透第一大奖;1月17日,河北和陕西彩民又分别擒获1注1076万元和1注673万元的头奖;1月19日,又1注500万大奖花落广东;1月26日,浙江和河南彩民各收获一注680万元头奖……

一般来说,高奖池下大奖的爆发可能原本就无限增长,而且目前的彩市又依然处在正月的喜庆氛围中,相信也能给大家带来更多冲击大奖的机会。所以,不妨一起期待本周六的大乐透能实现兔年新春的第一次大奖绽放。(朱莱)

彩市万花筒

2010年大乐透巨奖盘点(二)

体彩超级大乐透于2月9日晚顺利完成了兔年的首场开奖表演,在期待高奖池带来丰厚回报的同时,盘点一下2010年的大乐透经典大奖也很有必要,这些中奖者各有各的绝活,相信他们的投注或是选号方式对于大家在兔年中继续冲击大乐透巨奖也将很有借鉴意义,下面就继续回顾一下2010年那些巨奖得主的中奖经历。

一号定乾坤,倍投收获1989万

奖金:1989万元

时间:2010年3月27日

大乐透第10034期,茂名彩民小唐一举擒获10注头奖,总奖金高达1989万元。中奖彩票上,他仅选了1注单式号码,正是大乐透第10034期的开奖号码“01、06、19、25、26+03、09”,采取10倍投注,花费仅20元,却换得1989万元的回报。

瞄准奖池定倍投守巨奖

奖金:1600万元

时间:2010年4月19日

大乐透10044期,江苏彩民张先生凭2倍投注+追加的方式,揽得1600万元巨奖。张先生买彩五六年,喜欢根据奖池多少进行倍投,如果不中在原有号码上微调再接着投。本期号码就是在3月1日微调后开始投注的,恰恰是这一次微调换来了1600万元。

千元胆拖,网捕巨奖1500万

奖金:1500万元

时间:2010年3月15日

大乐透第10029期,全国爆出11注500万元大奖,浙江一彩民以“4胆31拖+4”的复式票,3倍投注独中1500万元巨奖。该彩民前区选择“21、22、34、35”作为胆码,其余31个号码全拖,后区认准“01、02、03、04”四个小号,3倍投注花费1116元让幸运增了两倍。

生日号+幸运号 小复式擒获千万巨奖

奖金:1042万元

时间:2010年9月22日

大乐透第10111期开出1注千万巨奖,辽宁彩民周先生以妻子的生日和幸运号以及“13、14、29”这3个颇有寓意的号码,组成了一组“5+3”小复式,并以之守号投注。刚守了一星期左右,他就守来了巨奖,1注一等奖、2注二等奖,总计1042万元。

守号三年终成“乐透王”

奖金:1042万元

时间:2010年10月18日

大乐透第10122期惊爆1042万元巨奖,此奖创下了湖北大乐透中奖最高纪录。中奖者徐先生夫妇都是咸宁人,两人均在外地打工,中奖彩票上的5注号码,是徐先生根据家人的生日和幸运数字精心编排的,守号3年之久,终于如愿以偿。

彩票公告牌

春晚小品折射体育彩票诚信风

兔年春晚上,海清和黄海波表演的小品《美好时代》感动了很多人,这部小品源自北京体彩诚信销售员赵书兵归还彩民传统足彩中奖彩票的真实故事,通过这个小品,亿万国人共同感受了彩票人身上的诚信品质。

其实,在体育彩票的销售战线上,像赵书兵这样的诚信销售员还有很多,仅在我省,就涌现出大批的体育彩票诚信销售员。2007年3月,南京体彩销售员戴玉银主动送还500万元中奖彩票,在全国引起极大反响。事迹传开后,戴玉银被授予“南京市道德模范”称

号,并获得了“全国道德模范”提名奖。作为一名普通的体彩销售员,戴玉银自己家庭并不富裕,面对掌声、鲜花和赞誉,她微笑着说:“下次遇到这样的事,我还会这么做!”

戴玉银的事迹在我省体彩系统,并不是一个特例。南通06705站点销售员蒋长英将500万元中奖彩票还给彩民后说:“作为一名老党员,不是我的钱,我肯定不要!”连云港封小林同样及时将500万元中奖彩票归还彩民。“苏州骄傲”05095站点销售员郑冬英将100万元中奖彩票归还后,只是说:“别人

的东西,我不能要。”苏州冯庆频捡到彩民遗失在站点的钱包后,四处张贴招领启事,完璧归赵。除此之外,我省的诚信销售员还有钱月萍、黄烨、蔡明、王秀霞、郑学明、张海波、黄小玲、赵广太等等。而在全国,广东的林海燕、吉林的王荣华、湖北的张建顺、四川的罗斌都向人们展现出体育彩票“诚信为本”的理念。

一部小品,让平凡的体彩销售员走进了人们的视野,而他们身上展现的诚信光彩,相信将对体育彩票的健康发展以及推进和谐社会的建设,发挥出积极作用。(朱莱)